1. Qui est l’écrivain et/ou qui parle ?
2. Quand a-t-il été écrit et/ou dit ?
3. A qui est-il adressé et/ou dit ?
4. Quelle sont les divisions naturelles ?
5. Quel est le mot clé : le mot le plus répété ?
6. Quelle phrase simple peut le résumer ?
7. Quelle est l’application à ma vie ?
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Versets 17à29 ne parlent plus « au homme qui que tu sois (v1) », ni aux Enfants d’Israël (la race) mais à « toi qui te donnes le nom juif ».  Etre juif veut dire suivre une religion.  Il y a des juifs éthiopiens qui sont noirs et qui ne sont pas de la race d’Israël.  Il ne faut pas suivre aveuglement la doctrine d’Hitler que toute personne des Enfants d’Israël est juive !  Les juifs ont crucifié Jésus selon la Bible, pas les Enfants d’Israël.
Ainsi, les versets 17à29 sont une nouvelle section grâce au changement des personnes visées par l’écrivain (cf v1 « qui que tu sois » et v17 « juif »).

vs17à20 Quels sont les 6 caractéristiques d’un juif ?  (indice : chacun suit le mot « qui… »)
vs21à23 Quels sont les 4 hypocrisies de certains juifs ?  (indice : chacun suit le mot « qui… »)
v24 Qu’en était les résultats ?
vs25à27 Le 7e caractéristique d’un juif est la circoncision dans sa chair, un acte physique.  Comment est-ce que cela peut être similaire au baptême pour le chrétien ?
vs28à29 La circoncision est une séparation de ce qui conduit à l’infection.  Le baptême est image de lavage, de mort à l’ancienne vie et de résurrection.  La similarité est évidente !   Et dans les deux cas, où faut-il être séparé, lavé, mort et ressuscité ?

Remarque : Hébreux 4v12 dit :  « Car la parole de Dieu est vivante et efficace, plus tranchante qu'une épée quelconque à deux tranchants, pénétrante jusqu'à partager âme et esprit, jointures et moelles; elle juge les sentiments et les pensées du coeur. »  Notre esprit est le siège de nos sentiments, nos désirs (pas nos pensées de l’âme).  Dieu voulait la « circoncision » des sentiments du juif et Il veut le « baptême » de nos sentiments… lavés, morts à l’ancienne vie et ressuscités avec une passion pour Christ !
