1. Qui est l’écrivain et/ou qui parle ?
2. Quand a-t-il été écrit et/ou dit ?
3. A qui est-il adressé et/ou dit ?
4. Quelle sont les divisions naturelles ?
5. Quel est le mot clé : le mot le plus répété ?
6. Quelle phrase simple peut le résumer ?
7. Quelle est l’application à ma vie ?
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Romains chapitre 8v28à39

[bookmark: _GoBack]v 28  Tout ne va pas bien pour tous !  Pour qui donc est cette promesse dans ce verset ?
v 29  Le mot « prédestiné » est un sujet de débat entre chrétiens, et pourtant ce mot n’apparaît que six fois dans toute la Bible, et CHAQUE fois il n’est PAS question de prédestination au salut ni prédestination à l’enfer.  Dans ce verset, ceux qui Dieu savait allaient recevoir son offre du salut sont prédestinés à quoi ?
v 30  Le verbe « avoir » dans ce verset est au passé.  Quand Dieu a-t-il fait ces trois choses pour ceux qui reçoivent son salut ?  En vue de cette réponse, Dieu qui n’est pas limité même par le temps, comme nous le sommes, comment voit-il aujourd’hui ceux qui reçoivent son offre du salut ?
v 31  Qui peut vaincre un vrai chrétien ?
v 32  Quelle est l’ultime preuve que Dieu va protéger tout vrai chrétien ?
v 33  Les gens peuvent penser et dire ce qu’ils veulent de nous, mais qui est plus important, Dieu ou les autres ?
v 34  Le vrai chrétien a PLUS qu’une bonne place avec Dieu (la justification), qui est la personne nous rassurant qu’on ne perdra jamais cette bonne position avec Dieu ?
v 35  Pourquoi Christ nous défendra toujours ?  (Une fois sauvé, toujours sauvé !  C’est encore un verset au sujet de l’assurance éternel du salut.)
vs 36à37  On se demande pourquoi les vrais chrétiens souffre si Dieu est pour nous.  C’est à cause de Qui que nous sommes persécutés ?
vs 38à39  Ces deux versets merveilleux au sujet de l’assurance du salut éliminent encore plus tout argument qu’on peut perdre son salut.  Quand notre vie devient difficile, comment pouvons-nous reprendre courage grâce à ce verset ?
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