1. Qui est l’écrivain et/ou qui parle ?
2. Quand a-t-il été écrit et/ou dit ?
3. A qui est-il adressé et/ou dit ?
4. Quelle sont les divisions naturelles ?
5. Quel est le mot clé : le mot le plus répété ?
6. Quelle phrase simple peut le résumer ?
7. Quelle est l’application à ma vie ?
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Romains chapitre 9v1à13

v 1  Une nouvelle division naturelle se présente avec ce verset.  En effet, Romains 1à8 présentent la révélation de l’Evangile au monde et chapitre 9à11 présentent la relation de l’Evangile aux Enfants d’Israël.  Qui est-ce qui témoigne ce qui est dans notre conscience ?
v 2  Quel sentiment avait-il dans son cœur ?
v 3  Pour qui avait-il ce chagrin ?  Et à quel point ? (Remarque qu’il se sert du subjonctif, la grammaire du doute ou de l’impossible) au sujet de son désir de perdre son salut personnel pour sauver sa famille.)
vs 4à5  Combien de bénédictions pour les Enfants d’Israël sont énumérées ?  Lesquelles ?
v 6  Paul est triste car beaucoup des Enfants d’Israël ne profitent pas des bénédictions.  Comment l’explique-t-il dans ce verset ?
v 7  In ne suffit pas d’avoir Abraham comme père pour profiter des bénédictions.  Qui est la première personne dans ses descendants qui a reçu les bénédictions promises ?
v 8  Abraham a pensé passer les bénédictions à son premier fils, Ismaël, le père des Arabes.  Pourquoi ne sont-ils pas le peuple élu (pas plus que les français, ni d’autres peuples) ?
v 9  Isaac est né suite à une promesse prophétique de Dieu.  Qui a fait cette promesse ?
v 10  Qui a fait la promesse prophétique au sujet de Jacob (Israël) avant sa naissance par rapport son frère Ésaü, père des Édomites ?
v 11  Qui donc a décidé de bénir Jacob (Israël) ?  (Rappelons-nous qu’i ne s’agit pas d’élection pour recevoir le pardon des péchés et le salut éternel ! Cf vs 1à3 L’élection est seulement pour recevoir des bénédictions que d’autres n’ont pas reçues.)
[bookmark: _GoBack]vs 12à13  Comment Dieu a-t-il aimé Jacob (Israël) plus que Ésaü au point qu’il semblait qu’Il avait de la haine pour Ésaü (les Édomites) ?  (Rappelons-nous encore qu’il ne s’agit en aucun cas du pardon des péchés et le salut éternel.)
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